



Уважаемые сотрудники и ветераны уголовно-исполнительной системы!

Примите поздравления с вашим профессиональным праздником!

Ваш самоотверженный, общественно значимый труд направлен на торжество правосудия и законности, которые являются гарантами правопорядка в государстве. Значение этой работы трудно переоценить, ведь именно благодаря вам встают на путь исправления многие оступившиеся перед законом люди. Ваша профессия требует глубоких знаний, упорства и терпения, мужества и способности брать ответственность на себя.

От всей души благодарю вас за добросовестное исполнение служебного долга! Искренне желаю крепкого здоровья, личного счастья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности на благо Отечества!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
Г.Ю.Швырков*